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NOVOHRAD 



Motto:    

   

„ Vedenie farbiara patrí k záľubám a ešte raz k záľubám. Kto nie je 

ochotný vynaložiť všetky telesné sily, dokonca i svoje zdravie, kto z   

lásky k veci nie je ochotný obetovať i spánok, daj ruky preč od dlhého 

farbiarskeho remeňa. Ale ten, kto je zaujatý náruživosťou pri   

sledovaní postreleného kusu vysokej, kto nešetrí svojich telesných síl 

a neobáva sa o svoje zdravie a na strmých svahoch hore a dole   

neúnavne sleduje svojho psa, pretože dohľadávku považuje za svoju 

povinnosť a je nadšený výkonom tohto nádherného zvieraťa, koho   

staré inštinkty loveckej náruživosti strhávajú keď sa prediera s krátkou   

puškou - lesačkou k jeleňovi stavanému v horskej bystrine ten, kto je  

uchvátený hlasom svojho verného psa jeleniara zaštekávajúceho 

jeleňa, iba ty ma nasleduj pri vedení tohto ušľachtilého plemena.“                       

   
   

… Karl Bergien   
   
   

Modlitba za podujatie k sv. Hubertovi   

Pane Ježišu Kriste ty si si vyvolil za svojho služobníka sv. Huberta, 

patróna tých ktorí majú v úcte a zodpovednosti božiu prírodu a všetko 

živé v nej. Prostredníctvom nášho patróna sv. Huberta žehnaj prosím 

ťa tomuto podujatiu skúšok farbiarov o „Pohár Novohradu“, všetkým 

zúčastneným a organizátorom.    

Duchu svätý naplň srdcia a rozum tých, ktorí v tomto podujatí nesú 

zbraň, obdaruj nás úctou, láskou a rozvahou. Svätý Hubert zober pod 

svoj ochranný plášť farbiarov, nedovoľ im zblúdiť a opúšťať stopu, 

lebo oni sa podieľajú na skrátení bolestí zranenej zveri. Patrón náš 

prostredníctvom nebeského Otca zjednoť v názoroch rozhodcovský 

zbor nech s tvojím požehnaním a schopnosťou hodnotiť toto 

medzinárodné podujatie  v rozvahe, pokore a odbornosti.    

Dedičstvo našich otcov zachovaj nám Pane!   
   

   

   

   



Úvodné slovo   

Novohrad – kraj vína a vyhasnutých sopiek, kraj v minulosti ťažko skúšaný. O to 

viac si novohradčania vážia všetko, čím ich kraj príroda obdarila. Rieka Ipeľ je 

už po stáročia zdrojom obživy a neustále formuje tunajšiu krajinu i ľudí. Tento   

skromný kút Slovenska sa pýši unikátnou prírodou a jediným geoparkom na  

Slovensku ktorý získal členstvo vo Svetovej sieti geoparkov UNESCO, 

združujúcej územia s výnimočným geologickým a prírodným dedičstvom.  

Bohatá a pestrá minulosť zanechala po sebe nemých svedkov v podobe množstva 

stredovekých hradov. Fiľakovský hrad, hrady Modrý Kameň, Divín, Šomoška a 

mnohé ďalšie sú dnes vyhľadávanou turistickou atrakciou.   

Vážení priatelia dlhého farbiarskeho remeňa! Myšlienka robiť regionálne skúšky 

farbiarov o „pohár Novohradu“ vznikla ešte v roku 1997. Ako dôsledok už v tom 

čase vidiacich sa problémov s prácami na umelých stopách a zároveň na 

prirodzených stopách. V tomto období bol vytvorený pohár ako symbol týchto  

skúšok.   

 



Pravdepodobne v tomto období nastal ten správny čas, kedy sa vtedajšie 

myšlienky začínajú pretavovať do reality. Našou snahou nie je kopírovať štatúty  

iných regionálnych skúšok, ale rozhodli sme sa vytvoriť nový štatút o ktorom 

sme presvedčení, že má byť náročnejšou skúškou ako sú predbežné skúšky  

farbiarov. Má utvrdzovať prácu farbiara a farbiaristu (psovoda) na náročných  

pachových prácach minimálne 24. hodín starých. Túto formu presadzujeme preto, že 

sa snažíme, aby boli farbiar a jeho vodič natoľko zosúladení pri prácach, pri  

reálnych dohľadávkach, práve tam kde nie sú na stope žiadne znaky farby alebo  

iné znaky, ktoré by potvrdzovali správnosť postupu farbiara, aby sa vodič po 

absolvovaní takýchto skúšok mohol úplne spoľahnúť na prácu farbiara bez 

znakov na umelých či prirodzených stopách, aby bol dostatočne psychicky 

vybavený a dôveroval psovi, ktorý bol výcvikom vedený tak, aby dokázal robiť 

dohľadávky viac ako 24 hodín staré.  

Našim cieľom je ukázať aj  túto cestu, ktorá vychádza z rokov praxe, vychádza 

zo starých farbiarskych škôl a bude nápomocná v príprave pre náročné 

medzinárodné skúšky.   

Vážení priatelia, návštevníci, hostia tak toľko na diaľku v úvode. Teším sa na 

Vás, bližšie a viac osobne.  

 S úctou   

  Miroslav Bariak    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KLUB CHOVATEĽOV FARBIAROV 

spádová oblasť Novohrad 

pri  Slovenskom poľovníckom zväze 

Vás srdečne pozýva do okresu Veľký Krtíš 

na II. ročník    „Pohár Novohradu“ 

CACT 

 
 

   

  Termín:   06. - 08. Október 2023 

  Miesto:   Hrušov 

  Penzión U bylinkárky, Hrušov 549, 99142 Hrušov 

   

  Spoluorganizátori:    

Spádová oblasť Novohradu KCHF , KCHF 

           OPK Veľký Krtíš, OPK Lučenec, OPK Krupina 

                       Lesy SR š. p. Banská Bystrica, VLM Pliešovce,   

                                Poľovnícky spolok Stráňa Hrušov a                                   

                       PZ a PS okresov Veľký Krtíš, Lučenec, Krupina. 

    

   

   

   

Skúšky farbiarov o „Pohár Novohradu“ sa koná pod záštitou   

   

Slovenského poľovníckeho zväzu - SPZ   

Slovenskej poľovníckej komory - SPK   

Klubu chovateľov farbiarov pri SPZ   
   



  

  

  

ČESTNÉ PREDSEDNÍCTVO   

 

ING. TIBOR LEBOCKÝ – PREZIDENT SPK A SPZ   

PAEDDR. ING. IMRICH ŠUBA PHD. – RIADITEĽ KANCELÁRIE SPK   

ING. JOZEF JURSA – PREZIDENT SKJ  

ING. TIBOR GEŠVANDTNER – PREDSEDA KCHF    

ING. MIROSLAV HUDEC – PREDSEDA OPK VEĽKÝ KRTÍŠ 

ING. MILAN CÚTH – VEDÚCI KANCELÁRIE OPK – PODPREDSEDA OPK VK 

  

ORGANIZAČNÝ VÝBOR:   

Riaditeľ               Miroslav Bariak   

Zástupca riaditeľa            Jozef Mihálik  

Ekonóm                             Ing. Milan Kvietik       

Vedúci prác                       Jozef Mihálik            

Usporiadateľská služba    Členovia spádovej oblasti Novohradu KCHF                     

Veterinárna služba            MVDr.  František Macalák   
   

PRIHLÁŠKY   

Dvojmo vyplnenú  prihlášku farbiara na II. ročník „Pohár Novohradu“ 2023 

pošlite na adresu:    

Jozef Mihálik, Hrušov 352, 991 42   

Telefón: 0905 617 633, E-mail: dodo.mihalik@azet.sk   

Termín uzávierky prihlášok: 01.09.2023  

Termín potvrdenia prijatia psa: 07.09.2023   

ROZHODCOVSKÝ ZBOR:   

Hlavný rozhodca:  MVDr. Tibor Želtvay 

Rozhodcovský zbor deleguje SPZ v Bratislave na návrh KCHF pri SPZ   

UBYTOVANIE   

Ubytovanie si treba objednať telefonicky alebo e-mailom na adrese:  

Jozef Mihálik, 0905617633, dodo.mihalik@azet.sk 



PROGRAM   
     
piatok 06.10.2023  

07:00 hod. -  raňajky   

08:00 hod. -  stretnutie zboru rozhodcov a organizátorov, porada rozhodcov, 

   žrebovanie poradia psov 

09:00 hod. -  slávnostné otvorenie 

10:00 hod. -  odchod na práce do revíru   

18:00 hod. -  večera   

19:00 hod. -  porada rozhodcov   

   

sobota 07.10.2023  

07:00 hod. -  raňajky   

08:00 hod. -  otvorenie 2. dňa súťaže   

08:30 hod.   -  odchod na práce do revíru   

17:00 hod. -  porada rozhodcov   

18:00 hod. -  slávnostná večera, vyhlásenie výsledkov a slávnostné ukončenie  

  

nedeľa 08.10.2023   

08:00  hod. -  raňajky  

09:00 hod. -  odchod účastníkov 

 

 

VŠEOBECNÉ POKYNY  

   

   Vodič psa pri prezentácii predloží potvrdenie o prijatí prihlášky na  Skúšky 

farbiarov o „Pohár Novohradu“.   

   

   Vodič psa sa dostaví na skúšky včas, poľovnícky ustrojený, musí mať so sebou 

vhodnú zbraň na lov vysokej raticovej zveri, poľovný lístok, zbrojný preukaz a 

preukaz o pôvode psa.   
   

   Vodič musí pri veterinárnej prehliadke predložiť veterinárny preukaz psa, v 

ktorom musí byť potvrdené očkovanie proti besnote, psinke, parvoviróze a 

infekčnej hepatitíde maximálne 1 rok a minimálne 4 týždne pred skúškami. Choré 

psy a honcujúce sa suky budú zo skúšok vylúčené.   

   

   Usporiadateľ neručí za škody spôsobené psom ani za stratu psa počas skúšok.   



   

   Kŕmenie psa si zabezpečuje vodič sám.      

  

   Skúšky sa konajú za každého počasia.  

 

   Vzhľadom na  pandemickú situáciu COVID-19 môžu byť skúšky zrušené.  
   

   Účasť kynologickej verejnosti je vítaná, musí sa však podriadiť pokynom 

usporiadateľov a rozhodcov. Doprava na práce v teréne pre verejnosť nie je 

zabezpečená. Preprava vlastnými motorovými vozidlami je možná podľa 

usmernenia usporiadateľov.    Ubytovanie a stravovanie si účastníci  hradia sami.   

  

   

 

 

  

Štatút Skúšok farbiarov o „Pohár Novohradu“ CACT  
 

Skúšky farbiarov o „Pohár Novohradu“ (PN) sa organizujú ako skúšky farbiarov  

s medzinárodnou účasťou s udeľovaním titulov (CACT, RES.CACT). Na 

skúškach sa môže zúčastniť 6 farbiarov, z toho 5 zo Slovenska a 1 zo zahraničia 

– členských klubov ISHV. Ak sa zo zahraničia neprihlási dostatok psov, chýbajúci 

počet sa môže doplniť o farbiare zo Slovenska. V prípade, že nebude dostatočný 

počet farbiarov zo Slovenska, môže byť počet  doplnený zo zahraničia.  

Prihlášky na súťaž prijíma a potvrdzuje organizátor súťaže.  

 Na skúšky farbiarov o „Pohár Novohradu“  možno prihlásiť farbiara bez zreteľa 

na pohlavie, ktorý v roku konania skúšok dosiahne vek 3 roky .  Ďalej musí spĺňať 

tieto podmienky:   

* musí byť zapísaný v niektorej z FCI uznaných plemenných kníh   

* musí mať úspešne absolvované  PF a IHF.   

* vodič farbiara musí byť členom príslušného klubu farbiarov, ktorý je 

členom ISHV   

Skúšky farbiarov „Pohár Novohradu“ sú skúškou na minimálne 24. hod. umelo 

založenej nepofarbenej stope.  

Farbiar, ktorý dosiahne na súťaži najvyšší počet bodov v I. cene, získa titul „Víťaz 

Pohára Novohradu“.   

Skúšky farbiarov o „Pohár Novohradu“ organizačne zabezpečuje spádová oblasť 

Novohrad Klubu chovateľov farbiarov. Zastrešujúce organizácie skúšok sú: 



Slovenská poľovnícka komora - SPK, Slovenský poľovnícky zväz – SPZ, Klub 

chovateľov farbiarov.   

Rozhodcovský zbor:   

* Hlavného rozhodcu a ostatných rozhodcov zo Slovenska, na návrh 

spádovej oblasti klubu chovateľov farbiarov deleguje Slovenský 

poľovnícky zväz  v Bratislave.    

*       Rozhodcov zo zahraničia delegujú zúčastnené členské kluby  

          ISHV.   

Všeobecné pokyny:   

* Vodičov a psov nominujú príslušné chovateľské kluby.   

* Vodič psa pri prezentácii predloží potvrdenie o prijatí prihlášky na PN.  

* Vodič psa sa dostaví na skúšky včas, poľovnícky ustrojený, musí mať so 

sebou vhodnú zbraň na lov vysokej raticovej zveri, poľovný lístok, 

zbrojný preukaz a preukaz o pôvode psa.   

* Vodič musí pri veterinárnej prehliadke predložiť veterinárny preukaz 

psa, v ktorom musí byť potvrdené očkovanie proti besnote, psinke, 

parvoviróze a infekčnej hepatitíde maximálne 1 rok a minimálne 4 týždne 

pred skúškami.   

* Choré psy a honcujúce sa suky budú zo skúšok vylúčené.    

* Skúšky farbiarov o „Pohár Novohradu“ sa budú uskutočňovať každý 

druhý rok s tým, že skúšky budú prebiehať vždy v inom okrese spádovej 

oblasti Novohrad.   

* Štartovné: 100 eur  

* Skúšky farbiarov o „Pohár Novohradu“ nie sú skúškami poľovnej 

upotrebiteľnosti.  

 

  

   

   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



  

  

  

  

  

 

Skúšajú sa tieto disciplíny:  

1. Posliedka s odložením   

2. Nájdenie nástrelu   

3. Práca na umelo založenej minimálne 24. hod. nepofarbenej stope   

4. Nájdenie znakov na stope   

5. Dohľadávka na remeni   

6. Durenie   

7. Hlasité stavanie   

8. Chuť do práce   
   

Poradie skúšaných disciplín bude určené hlavným rozhodcom podľa 

možnosti pracovať na prirodzenej stope raticovej zveri (jelenej, danielej, muflonej 

alebo diviačej). V jeden deň sa spravidla skúša iba jedna časť skúšok, buď 

prirodzená alebo umelo založená stopa. Pri dostatku prác na prirodzenej stope sa 

po predchádzajúcom súhlase od vodiča môžu odskúšať obe stopové disciplíny. 

Neúspešné hodnotenie niektorej disciplíny nevylučuje psa z ďalšej účasti na 

skúškach, nebude však hodnotený v cene, ale zaraďuje sa podľa získaných bodov 

do poradia.   

   

1. Posliedka s odložením   

Skúša sa na lesnej ceste, poľovníckom chodníku, okraji lesa a podobne, opačným 

smerom ako stojí korona, aby pes nebol rušený. Posliedka sa robí pred prácou na 

umelej stope. Vodič kráča pomalým krokom, pes ide ticho a pokojne za ním alebo 

pri jeho ľavej nohe na remeni alebo voľne nepripútaný (obojok je na krku) a 

pozorne sleduje vodiča. Asi po 50 metroch vodič psa ticho a nenápadne odloží (ak 

vedie psa na remeni, zloží remeň z pleca na zem). Odopnutý vodiaci remeň pri 

vedení na voľno môže položiť vedľa psa. Žiadne iné súčasti výstroja nesmú zostať 

na mieste odloženia. Vodič sa vzdiali asi 50 metrov a ukryje sa tak, aby ho pes 

nevidel. Po 5 minútach vystrelí a po ďalších 5 minútach sa vráti k psovi. 

Hodnotenie:   

Chyby ktoré znižujú hodnotenie: Predbiehanie vodiča psom, vzďaľovanie sa od 

smeru posliedky, hlasité povely, rýchla chôdza, neochota psa k odloženiu, 



nevyčkanie psa  na mieste odloženia, kňučanie. Ak pes prejde viac ako 25 metrov 

od miesta odloženia hodnotí sa známkou 0.   

   

 

 

 

2. Nájdenie nástrelu   

Nástrel sa nachádza na začiatku stopovej dráhy vo vyznačenom priestore asi 30 ×  

30 metrov. Rohy štvoruholníka sú označené písmenami A, B, C, D a poradovým 

číslom stopy. Na nástrele je striž, kúsok kože z ratice pevne pripevnený kolíkom 

k zemi. Pri zakladaní stopy musia byť ratice krátky čas položené na mieste 

nástrelu. Rozhodca, ktorý zakladá stopu vyznačí na postrelový list – orientačný 

zákres nástrelu s popisom miesta, číslom stopovej dráhy a časom založenia 

nástrelu. Postrelový list vloží do obálky, zapečatí a odovzdá hlavnému 

rozhodcovi. Obálku s číslom stopovej dráhy si vylosuje vodič pred začatím práce. 

Po príchode k vyžrebovanej stopovej dráhe začne vodič na povel rozhodcu spolu 

so psom hľadať vo vyznačenom priestore nástrel. Ak do 10 minút vodič neoznámi 

rozhodcovi nájdenie nástrelu, rozhodca po otvorení obálky ukáže podľa náčrtku 

nástrel. Nenájdenie nástrelu do 10 minút znamená zníženie dosiahnutej známky z 

práce na remeni o jeden stupeň. Za nájdenie nástrelu sa považuje čas kedy vodič 

ukáže rozhodcom znaky, ktoré sa nachádzajú na nástrele.  Hodnotenie:   

Za nájdenie nástrelu do 5 minút získava pes známku 4, do 7 minút známku 3, do 

10 minút známku 2, v prípade nenájdenia nástrelu známku 0. Čas hľadania 

nástrelu sa meria stopkami a nezapočítava sa do času práce na umelej stope.   

   

3. Práca na umelej stope   

Skúša sa na umelo založenej nepofarbenej stope jelenej zveri cca 1 000 - 1 100 

metrov dlhej s možnosťou použitia GPS, s dvoma aspoň 50 metrov dlhými 

pravouhlými lomami, lomom v ostrom uhle a ležoviskom. Umelá stopa musí byť 

minimálne 24. hod. stará. Päť znakov sa bude zakladať jednotne na prvom lome, 

druhom lome, začiatok vratistopy, v ostrom uhle vratistopy a ležovisku, ktoré je 

minimálne 150 m pred koncom stopy. Znaky sú označené kódmi tak, aby nemohlo 

dôjsť k ich zámene a pevne pripevnené kolíkom k podložiu, aby zostali počas 

skúšky na pôvodnom mieste. Na konci každej stopovej dráhy je položená jelenia 

zver, z ktorej ratice boli použité na jej založenie. Zver musí byť vyvrhnutá a dobre 

zašitá. Koniec každej stopovej dráhy musí byť označený jej číslom. Jednotlivé 

stopové dráhy musia byť od seba vzdialené najmenej 300 metrov.    

   



Rozhodca pred začatím práce na umelej stope oboznámi vodiča s typom znakov. 

V momente priloženia psa na nástrel začína rozhodca merať čas práce na stope, 

ktorý zapíše do postrelového listu a oznámi vodičovi. Čas začatia stopovej práce 

rozhodca na nástrele oznámi aj rozhodcovi na konci stopovej dráhy. Na konci 

stopovej dráhy, v dostatočnej vzdialenosti od položeného kusu, rozhodcovia 

sledujú príchod vodiča a psa ku zveri. Čas zaznamenajú až vtedy, keď ku zveri 

príde vodič aj pes. Doporučuje sa, aby rozhodcovia a vodič boli počas dohľadávky 

v spojení (mobil, vysielačky), aby v prípade zídenia zo stopy, alebo inej 

nepredvídanej udalosti sa vedeli dorozumieť a rozhodcovia si vedeli oznámiť 

medzi sebou začiatok a ukončenie práce. Vodič pracuje na stope úplne samostatne 

bez rozhodcov. V prípade zistenia pomoci akýmkoľvek spôsobom   

(vysielačka, telefón) znamená diskvalifikáciu a následné vylúčenie zo skúšok.  Za 

nájdenie každého znaku získa pes 10 bodov. Znaky odovzdá vodič rozhodcom na 

konci stopovej dráhy. Práca sa hodnotí ak pes nájde zver v určenom časovom 

limite, pričom kritériom na zaradenie do ceny je čas vypracovania stopovej dráhy 

a počet nájdených znakov. Vodič vedie psa na farbiarskom remeni až na koniec 

stopovej dráhy, kde leží zver.   

   

Hodnotenie:   

• Známkou 4 sa hodnotí pes pri vypracovaní stopy do 40 minút a nájdení 

aspoň 3 znakov.   

• Známkou 3 sa hodnotí pes pri vypracovaní stopy do 50 minút a musí byť 

nájdené aspoň 2 znaky.   

• Známkou 2 sa hodnotí pes pri vypracovaní stopy do 60 minút a musí byť 

nájdený jeden znak.   

• Známkou 0 sa hodnotí pes ak stopu nevypracuje do 60 minút a počet 

nájdených znakov nerozhoduje.   
   
   

4.Dohľadávka na prirodzenej pofarbenej stope   
   

Disciplíny dohľadávka na remeni, durenie, hlasité stavanie a chuť do práce sa 

skúšajú podľa skúšobného poriadku pre individuálne hlavné skúšky farbiarov, s 

tým rozdielom, že sa môžu *robiť aj dohľadávky na diviačej zveri. V prípade 

dĺžky stopy do 400 m a stária stopy 4–12 hodín sa použije koeficient 15, resp. 

koeficient 25 pri stárí nad 12 hodín a pes môže byť zaradený len do III . ceny. Na 

rozdiel od IHF sa tu ruší povinnosť 30 min. stavania a dostrelenie sa vykoná na 

pokyn rozhodcu aby bolo možné čo najskôr ukončiť trápenie zveri.    

   

   



Skúšky farbiarov o „Pohár Novohradu“CACT  

Rozhodcovská tabuľka 

     Predmet   
Najnižšie  
známky pre  
cenu   

Koef.   
Známka   
za výkon   

Počet     

bodov    
Poznámka 
 

I.   II.   III.   

1   Posliedka s odložením   

a) na remeni 

b) voľne   

   

4   
3   

   

3   
2   

   

2   
1   

   

5   
10   

         

2   Nájdenie nástrelu   2   2   -   5            

3   Práca na umelej  

nepofarbenej stope – 

minimálne 24. hod.  

  
  

4  
  

  
  

3  
  

  
  

2   
  

   
  

20  
  

         

4   Nájdené znaky  

(na umelej stope)   

2   1   -   10            

5a   Dohľadávka na remeni do  
400m   

c) stopa 4-12 hod.   

d) stopa staršia ako 12 h.   

x  

4   

3   

x  

3   

2   

   

2   

2   

   

15   

25   

         

5b   Dohľadávka na remeni nad 

400 m   
c) stopa 4-12 hod.   

d) stopa staršia ako 12 hod   

 
    

4   

3   

   
   

3   

2   

   
   

2   

2   

   
   

30   

45   

         

6   Durenie   3   2   -   10            

7   Hlasité stavanie   3   2   -   10            

8   Chuť do práce   4   3   2   10            

Najnižší počet bodov               

Výsledná cena:     Počet bodov spolu:   

 

x/   pes môže byť zaradený len v III. cene  

Podpisy:   

..........................       ...........................      .............................      

Hlavný rozhodca        Riaditeľ skúšok            Vodič psa   

 

Ostatní rozhodcovia:      



ZÁZNAMY ROZHODCU   

   

1. Posliedka s odložením   
a) na remeni......................................................................................................   
b) voľne.............................................................................................................    

2. Nájdenie nástrelu v min.....................................................................................     
3. Práca na umelej pofarbenej stope (v min.)   

vodič..................................................................................................................  
..........................................................................................................................    

4. Nájdené znaky na stope (poradové čísla)...........................................................   

   

5. Dohľadávka na remeni    
a) do 400 m, stopa 4–12 hod.............................................................................   
b) do 400 m, stopa staršia ako 12 hod................................................................   
c) nad 400 m, stopa 4–12 hod...........................................................................   
d) nad 400 m, stopa staršia ako 12 hod..............................................................   
e) aké znaky a množstvo farby sa našlo na nástrele............................................   
f) dĺžka práce so psom na remeni......................................................................   
g) koľkokrát sa vykonal predsled.......................................................................   
h) koľkokrát bol pes priložený na stopu............................................................    

6. Durenie   
• dĺžka durenia a čas (v metroch a v min.).........................................................    

7. Hlasité stavanie   
• doba stavania, hlásenie (v min.)......................................................................  

..........................................................................................................................   
Deň a hodina:   
• postrelenia zveri.............................................................................................. • 

priloženia psa na prácu....................................................................................   
• ukončenia dohľadávky....................................................................................   
Druh dohľadanej zveri:.....................................................................................    

Zistený zásah …………………………………………………................………….   

   
8. Chuť do práce....................................................................................................   

   …………………………………………………….........................…………………   

   

Poznámky k práci psa a vodiča    

  

   

   

   

   

   

   

   

 

 

 

 

 



Sponzori:   

   

 

  

  

Vitajte v spádovej oblasti Novohrad  

Vítajú Vás členovia Klubu chovateľov farbiarov za okresy: 

Veľký Krtíš  

Lučenec   

Krupina  



 
  

  

  


